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Ata da Quinquagésima Sessão ordinária da Decima Legislatura 

Municipal de Campinapolis. Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária 

realizada no plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, 

na sede da  Camara  municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro 

número 860 no vinte nove meses de agosto de dois mil e vinte dois, 

As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a 

presidência do vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal 

com a presença de todos os vereadores reuniram se mais uma vez em 

plenário sob a presidência do vereador Antônio Rodrigues havendo 

o número legal com a presença de todos os vereadores. 0 senhor 

presidente declarou aberta a presente sessão, o senhor presidente 

pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e 

convidou a vereador Azevendo Onezino Waamate Teserebuto - fazer a 

leitura Bíblica em Salmos - Nosso passou - se ao expediente 

solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata 

ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 

aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da 

ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, foi 

aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Extraordinária do dia 

vinte dois de agosto de dois mil e vinte dois. Presidente - 

Considerando que, nos termos do Regimento Interno desta Casa de 

Leis e de acordo com as alterações trazidas pela Resolução n° 

183/2022, foi convocada para a data de hoje a eleição para 

renovação da Mesa Diretora, em razão da matéria, retiro de pauta 

as indicações, requerimentos e projetos de lei e as deixo em 

tramitação. Ato continuo, convoco os Vereadores para eleição para 

renovação da mesa diretora da câmara municipal de Campinápolis-

BIÊNIO 2023 A 2024, primeira Secretaria - Vamos dar inicio a 

realização da eleição para renovação da mesa diretora da câmara 

municipal. Devidamente publicada a pauta da presente Sessão e 

estando convocados os vereadores para realização da eleição de 

Rua Vereador Amélio Ribeiro, 860 — CEP 78630-000 —Tel/Fax: (66) 3437-1851 — Campinápolis-MT  



E-mail: camara • cam ina ohs mt.le  .br 	 Site: www.campinapolis.mt.leg.br  

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77 

renovação da Mesa Diretora no prazo regimental, foram inscritas 

duas chapas que passo a nominar: CHAPA 01 Presidente: Sergio 

Silvestre Ferreira, Vice-Presidente: Celiomar Piaba Bento, 1° 

Secretário: Jose Bento Filho.., 2° Secretário: Mauro Renato 

Soares. CHAPA 02 Presidente: Rosangela Raquel de Souza Lopes, 

Vice-Presidente: Antonio Rodrigues, 1° Secretário: Gininho 

Tseredzapriwê Tsibo"Oopré", 2° Secretário: Azevedo Onésimo 

Waamate Tserebuto. Senhor Presidente, considerando a necessidade 

de transparência nos votos dos parlamentares e que o voto aberto 

tornou-se regra no Brasil, requeiro que a votação para renovação 

da Mesa Diretora seja aberta. Presidente- Considerando que o 

Plenário é soberano, coloco em votação o requerimento da vereadora 

Raquel com a a proposta de que a votação para eleição da renovação 

da Mesa Diretora seja em voto aberto. Presidente- Os favoráveis 

para que a eleição seja no voto aberto levantem a mão e os 

contrários permaneçam como estão. Foi aprovado por unanimidade a 

votação será realizada aberta. Passo A Secretária para a chamada 

nominal dos Vereadores para votação na eleição de renovação da 

Mesa Diretora  la  Secretária: Eleição para renovação da Mesa 

Diretora: CHAPA 01 Presidente: Sergio Silvestre Ferreira, Vice-

Presidente: Celiomar Piaba Bento, 1° Secretário: Jose Bento Filho, 

2° Secretário: Mauro Renato Soares CHAPA 02 Presidente: Rosangela 

Raquel de Souza Lopes, Vice-Presidente: Antônio Rodrigues, 1° 

Secretário: Gininho Tseredzapriwê Tsibo"Oopré", 2° Secretário: 

Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto Presidente- Declaro eleita a 

Mesa Diretora da  Camara  Municipal de Campinápolis para o Biênio 

2023 - 2024 sendo por 6x5 que ficou assim composta CHAPA 02 

Presidente: Rosangela Raquel de Souza Lopes, Vice-Presidente: 

Antônio Rodrigues, 1° Secretario: Gininho Tseredzapriwê 

Tsibo"Oopré", 2° Secretário: Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto, 

Informamos que a posse dos membros é automática a partir de 1° de 

janeiro de 2023, sendo que a Sessão Solene para formalização da 
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Posse ocorrerá no dia 1 de janeiro de 2023, em horário a ser 

definido pelos membros eleitos, estando os membros eleitos 

convocados e os demais Vereadores convidados a participar, bem 

como toda a população. Passo a Palavra livre vereador Sergio 

Silvestre Ferreira agradece a presença de todos e a deus a 

possibilidade disputar a Mesa Diretora que disputou com lealdade, 

ombridade e justiça essa eleição que busca o bem do município o 

bem estar do povo, fala direito de escolha de cada um está muito 

feliz pela disputa. Não havendo mais nada a tratar o senhor 

presidente declarou encerrada a presente sessão as vinte duas 

horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada 

por 	to os 	os 	vereadores. 	Antônio 
U.,6sUk,(‘ Rodrigues 	 Azevendo 	Onezino 	Waamate 

Teserebut 	 Bruna 	Mayara 	de 	Almeida 

	

Piaba 	 ento 

Tseredapriwe Tsibo Oopre  

Jo 	 ilho 	  Jose Euripedes de Alcantara 

1Y: 	Mauro 	 Renato 

oares Agri /  Rosangela Raquel de Souza 

e,Atr- Lopes  4404 	Ser•io  Silvestre  Ferreira 	 Valto 
14 

Alves  da  Silva 
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